Press Release



報道関係者各位 令和7年5月21日

熱中症対策アンバサダー講座を開催

・舞鶴市と大塚製薬株式会社の主催により、舞鶴労働基準監督署の協力を得て「熱中症対策アンバサダー講座」を開催しますのでお知らせします。

1 開催趣旨

近年の異常な猛暑により、熱中症の発生リスクが年々高まり、その被害が深刻化するなか、正しい知識と適切な行動をを持って熱中症対策を行うことができる人材を育成するとともに、改正労働安全衛生規則により企業に義務化される熱中症対策の概要を説明する。

2 概要

- (1)日 時 令和7年6月13日(金)13:30~15:30
- (2)場 所 中総合会館 4階 ホール
- (3) 定 員 先着200人(どなたでも参加できます。)
- (4)参加費 無料

3 講座内容

- (1)熱中症対策アンバサダー講座(約90分)
 - 講師 大塚製薬株式会社 片谷 太一 氏
 - ・熱中症について知る
- •熱中症対策
- ・最新トピック
- ・確認テスト
- ※受講された方はアンバサダー認定書がもらえます。
- (2)事業所での熱中症対策(約15分)
- 講師 舞鶴労働基準監督署 松岡 直人 氏
- ・ 労働安全衛生規則の改正内容
- ・事業所に求められる対応
- ※希望者のみの参加となります。

4 申込

6月11日までにフォームか電話でお申込みください。

- ・フォーム:右のQRコードから
- ・電話:舞鶴市健康づくり課 0773-65-0065





舞鶴市 健康づくり課(担当:松本) 〒625-8555 舞鶴市字北吸1044 TEL:0773-65-0065、FAX:0773-62-0551 E-mail:kenzo@city.maizuru.lg.jp